Alkalmazott analizis, 2014. 11. 27.

1. Hatdrozza meg az f(t) := e~ %! (a > 0) fiiggvény Fourier-transzformaltjat. Szdamolja

ki az
> cosax
/ -3 dx
o a°+zx
integrélt. (8 pont)

2. Hatérozza meg ]?ismeretében at- f(t) ésa (cosat)f(t) fiiggvények Fourier-transzfor-
maltjait. Az 1. feladat megolddsat felhaszndlva adja meg a g(t) := te~!"! Fourier-
transzforméltjat. (8 pont)

3. Igazolja, hogy az integrélhaté fliggvények kalapot tudnak cserélni, azaz f,g € L(R)
esetén

| Fws@do= [~ st ds.

(Honnan tudjuk, hogy ezek az integralok egyaltaldn léteznek?) (5 pont)

4. Igazolja, hogy
[e.9] 1 P
ha f(t) :/ Mdm, akkor F'(p) = —/ G(y)dy,
t r P Jo

ahol F' és G az f, g fiiggvények Laplace-transzformaltja. (8 pont)

5. Oldja meg az
y' (1) —y(t) = u(t —3), y(0)=2

differencidlegyenletet Laplace-transzformaciéval. (Itt u az egységugras-fiiggvény.) (10
pont)

6. Hatarozza meg az

s ST, e = 0

négyszogimpulzus-fiiggvény Laplace-transzformaltjit. (7 pont)

7. A. Igazolja, hogy f € L(R) esetén az fFourier—transzformélt folytonos fliggvény.

B. Mit jelent az, hogy az f fiiggvény az a helyen Lipschitz-feltételnek tesz eleget? Mit tud a
kiilonb6zo rendii Lipschitz-feltételek, a folytonossag és a differencialhatésag kapcsolatardl?
(545 pont)

Ugyeljen a megfelelé indokldsokra, a pontos fogalmazésra, feltételekre. A dolgozat frdsa
kozben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott
egy lapos képletgytijtemény.

Jé munkadt!



